JL_

[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 7/
; ; 0. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 7 D) 2) 5.
0,07 = —— 0,89 = —— 0,03 = —
100
6.
7.
3) 4) S) 8.
044 = —— 020 = —— 004 = ——
9.
10.
6) 7) 8) y
098 = 0,45 = — 094 = —_— .
12.
13.
9) 10) 11)
0,1 =—— 02 = — 0,02 = —— 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,72 = —— 0,6 =—— 0,01 = —— 17.
18.
19.
15) 16) 17)
N385 = 0RO = ——— 011 = — 20
M 4 1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru 11204540 /35[30(25]20)15]10) 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
Ve N\
/Convertir de decimal a fraccién es 0.9 0.63 \ 7/
> > 6. 100
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 39/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 3
o PR— fraccion. nuestro nimero por encima 2. /100
o S N o
cg% % % 2 9/ de 100. 4
25 % %% 10 63/1 00 3. /100
7,
4. 100
L Y
V
00) 7 1) 89 2) 3 5. 100
0,07 = —= 0,89 = —— 0,03 = ——
100 100 100 8/
6. 10
45
7. /100
VA
3) 44 4) 20 3) 4 8. 10
044 = —— 020 = — 004 = ——
100 100 100 |
3 /10
2
TAT
6) g 7) 45 ) 4 7,
0,8 = —— 045 = —— 04 = — 11. 100
10 100 10 7
/,
12. 100
6
13. /10
1
9) 1 10) 2 11) 2
0,1 = —— 02 =— 0,02 = —— 14. /100
10 10 100 35
15. /100
80
16. /100
12) 72 13) 6 14) 1 1
0,72 = —— 0,6 = —— 001 = — 17. /100
100 10 100 ]
18. /100
28
19. /100
15) 35 16) 80 17) 11 Vi
N385  — — ngy = —— 011 = —— 20 1
1-10 {95[90[85(80|75]70|65]|60]55]50
MaremaTukaj = et 4 11-20[45 [40[35[30 25|20 15|10 5 [ 0




